Kamatszámítás

Jövőérték-számításnál:

Napi kamat= (C * r * n)/ év napjainak száma

Ügyleti kamatláb= (n√tartozás/folyósított kölcsön)-1
Egyszerű kamatszámítás (mindig csak a betétként elhelyezett összeg kamatozik)

kamatláb a futamidő alatt nem változik FV = C x (1 + r) 

FV=felnövekedett érték C=mai pénzösszeg r=nominális kamatláb

Nominális kamatláb = éves kamatláb = kinyilvánított kamatláb

K= (C/100) x r    k kamat összege, C pénzösszeg, r nominális kamatláb

Effektív kamatláb (reff) = [(1 + r/m)m ]– 1 m = éven belüli kamatfizetések száma éven belül a tőke után több periódusban fizetnek kamatot és az esedékes kamatot tőkésítik

Kamatos kamatszámítás (a kamatot a tőkéhez meghatározott időnként hozzáírjuk így a következő évben a kamat is kamatozik)

kamatláb a futamidő alatt nem változik FV = C x (1+r)n kamattényező r-kamatláb n-évek száma

Effektív kamatláb (kamatos kamatozással számított éves kamatláb) (reff) =[ (1 + r/m)m ]– 1

Reálkamatláb a pénz vásárló értékének az alakulását mutatja és nagysága a nominál kamatlábtól és az inflációs rátától függ R = [(1+r) / (1+i)] –1

r/m= (1+ reff )1/m -1 
Jelenérték-számítás

PV (diszkontálás) = megmutatja hogy mennyi a jelenértéke annak a befektetésnek, amely n év múlva r %-os kamatláb mellett a kívánt összeget eredményezi.

PV=C x 1/(1+r)n diszkonttényező, diszkontfaktor=1/ (1+r) n
Járadékszámítás

Örökjáradék kifejezi annak a befektetésnek az árfolyam értékét, amely minden évben meghatározott összegű járadékot eredményez, jell. – végtelen számú tagból áll, - járadéktag állandó

PV=járadéktag/r   r-kamatláb

Növekvő örökjáradék megmutatja, hogy mennyi a jelenértéke annak a befektetésnek, amely adott kamatlábbal évente g(növekedési ütem)  %-kal növekvő járadékot hoz, jell – végtelen számú tagból áll, - a járadék összege nő

PV=járadéktag/r-g

PV= C x 1/(r-g)
Évjáradék (annuitás) mennyit ér az értékpapír, ha n éven át r %-os kamatláb mellett fix összegű járadékra szeretne szert tenni  
PV=járadéktag x annuitási diszkont tényező

= ( 1 / r ) – [1 / r(1 + r)n ]

Annuitás jövőértékének számítása

a) a pénzáram az időszak utolsó napján esedékes

FV = [[(1+r)n-1] / r] X JÁRADÉKTAG 
n-évek száma, r-kamatláb

b)a pénzáram az időszak első napján esedékes

FV = [[(1+r)n+1-1 ] /r] - 1 X JÁRADÉKTAG  n-évek száma, r-kamatláb

Lízing

Teljes lízing díj= (1 időszakra eső lízingdíj*hónapok száma) + egyéb felmerülő ktg.

Lízingszorzó= Fiz.telj.lízindíj/ lízingtárgy teljes ára

Hitel:

Adósságszolgálat= kölcsön összege/ annuitás tényező

Kamat= C*r

Befektetési, finanszírozási döntések

Éves átlagos nyereség = árbevétel – ráfordítás

Megtérülési idő = fejlesztési (egyszeri) ráfordítás/ éves átlagos nyereség

Forgási sebesség = hasznos üzemeltetési idő/megtérülési idő

Nettó jelenérték NPV= -C0 + Σ Ct/ (1+r)t = hozamok jelenértéke – kezdő befektetés jelenértéke

Belső megtérülési ráta (IRR)  NPV = 0 = -C0 + Σ Ct/ (1+IRR)t

A beruházás éppen megtérül, vagyis a beruházónak sem nyeresége, sem vesztesége nem keletkezik

Likviditási ráta = forgóeszköz / rövid lejáratú kötelezettség (folyó források)

Forgóeszközök 40%-a tartós lekötés, akkor a forgóeszközök*0,4 + befektetett eszk.

NFT= forgóeszk.– RLK
NFT= ST + HLK– befektetett eszk.
Likviditási gyorsráta = (forgóeszköz – készletek) / folyó források (RLK)

Nettó profit hányad=adózott jöv./NÁB

Pénzhányad mutató= Pénzeszk/RLK

Lekötött tőke megtérülése=adózott er./ lekötött tőke

Fedezeti hányad=Tartós forrás ért./tartós FE

Eladósodottsági fok=idegen tőke/ Saját tőke

Adósságarány mutató=összes köt./ összes eszk.érték

RLK aránya= RLK/kötelezettségek

Köt-ek arány=Köt/források

NFT ellátottság= (FE-RLK)/FE

Pénzeszközarány = (pénzeszközök + piacképes értékpapírok) / folyó források

Eszközarányos nyereség = EBIT (kamat és adófiz előtti nyereség) / összes eszköz X 100 = %

Forgóeszközszint = (forgóeszköz / összes eszköz) X 100 = %

Forgási sebesség = nettó árbevétel / átlagos eszközállomány
Forgási idő napokban= átl eszközérték x időszak napjainak száma
/ időszak árbevétele = időszak napjainak száma / forgási sebesség fordulatokban

Saját termelésű készletek fordulatszáma = ért közvetlen ktge / átl saját term készletek

Vásárolt készletek fordulatszáma = felhasználás / átl készlet

Összes készlet fordulatszáma = nettó árbevétel / átl készletértéke ( nap)

Készletigényesség = átl készletérték / nettó árbevétel = Ft

Nettó eladási ár = nettó beszerzési ár (1+haszonkulcs%)

nyitó készlet + beszerzés = értékesítés + záró készlet

Átlagkészlet = (nyitó készlet + zárókészlet) / 2

Készletváltozás = tervezett átlagkészlet / tárgyévi átlagkészlet

Értékesítésváltozás = tervezett árbevétel – tárgyévi árbevétel

Forgási idő = készlet / egynapi értékesítésű

Forgási idő = 365 / fordulatszám

Kronológikus átlagkészlet=(X1/2 + X2 + X3 +…+ Xn/2) / n - 1

Forgóeszköz befektetés = készletek+vevők-szállítók-egyéb rövid lejáratú kötelezettségek

Fordulatok száma= árbevétel/készlet
Kötvény

D: hátralévő futamidő

E: kamat rugalmasság

Pn: névérték

k: kamat

MD: módosított duration

D= [[k*1/(1+r)]+[k*2 /(1+r)2  ….]]/ [[k/1+r]+[k/(1+r)2  ]….]

Névleges hozam= rn = I / Pn, ahol I=kamat összege; 
Pn= kötvény névértéke

Egyszerű hozam= re = I / P0, ahol I = kamat, fizetései kötelezettség; P0= kötvény árfolyama (nettó piaci árfolyam)

Nettó jelenérték NPV = - (bruttó) piaci árfolyam + elméleti árfolyam; ha + a befektetés megtérül

Bruttó árfolyam=nettó árf.+felhalmozódott kamat (kamatfizetéstől eltelt időre jutó kamat)


Nettó árfolyam =jegyzett árf.– felhalmozódott időarányos kamat
Kamat= (névleges kaamtláb* kaamtfizetés és az árf.jegyzése között eltelt időszak) / 365

Elaszticitás (kamatrugalmassági együttható)= 
(p1- p0)/ p0      -1         p1=új árfolyam; p0=régi árfolyam


(r1- r0)/ r0       -1          r1=új elvárt hozam; r0=régi elvárt hozam

Egyszerű hozam= kamat/piaci árf.=(Pn*névleges hozam) / Po
Névleges hozam= évenkénti kamathozam/névérték

Elméleti árf.(Po)= Σ[(C/(1+r)n )+(Pn/(1+r)n)] 

Lejáratig számított hozam= (évi kamatfizetés+árf.éves átlaga)/kötvény futamideje alatt átlagosan lekötött tőke

A beruházás hozama: 
Nettó jelenérték = PVo hozam – PVráf     
Jöv.index:Pl = PVhozam



PVráf.        

ha NPV < 0 ( IRR < r
Pl < 1 ( IRR < r

NPV = 0 ( IRR = r
Pl = 1 ( IRR = r

NPV > 0 ( IRR > r
Pl > 1 ( IRR > r

Részvény
DIV: osztlék

Po- piaci árf.

Pn- névérték

EPS- 1 részvényre jutó nyereség

b: osztalékfizetési hányad

1-b: újrabefektetési hányad

Dp: elsőbbségi osztalék

rp: elvárt hozam

re: elvárth., piaci kamatláb

g: növ.üteme

ROE: saját tőkére jutó nyereség

t: évek száma  

Elsőbbségi

Piaci árf= elsőbbségi osztalék / elvárt hozam

Közönséges

Piaci értéke (P0) = DIVt / (1+r)t 
Állandó osztaléknál P0 = DIV / re
Növ. van az osztalékban P0 = DIV1 / (re-g) g-osztaléknövekedés mértéke; 
Rövid távú hozam= [DIV / Po] + g

Hosszú távú hozam= [DIV + ( P1-Po)] / Po

DIV1= DIVo* (1+g) 

Tőkeérték= részvények száma x piaci árf.
Tényleges hozam = osztalék / piaci árfolyam

Névleges hozam= osztalék / névérték

vagyis az elvárt hozam 1%-os csökkenése esetén mennyivel nő az árfolyam

Duration DUR = (1+r) /r  vagyis ennyi év alatt térül meg a befektetés 

Egy részvényre jutó nyereség EPS = adózás utáni eredmény / részvények száma (Ft/db)

Osztalékfizetési hányad (b) = DIV / EPS = 1 részvényre jutó osztalék / 1 részvényre jutó nyereség (%)

Újrabefektetési ráta 1-b = 1- (DIV / EPS) (%)

P/E ráta= piaci árf. / EPS = árfolyam / 1 részvényre jutó nyereség (Ft)

Sajáttőke-arányos nyereség (ROE) tulajdonosi tőkére jutó hozam = adózás utáni eredmény / saját tőke = EPS/1 részvény könyv szerinti értéke

Egy részvény könyv szerinti értéke = EPS / ROE = Ft/db

Saját tőke = Σ eszköz - kötelezettségek

Osztalék növekedési ütem (g) = ROE (tulajdonosi tőkére jutó hozam) x (1 – (DIV/EPS)) újrabefektetési hányad

PI(jövedelmezőségi index)= [ΣCt/ (1+r)t] / Co

Pénzügyi befektetések

Vételi opció jövedelme = lejáratkori piaci árf – kötési árf

Opció eredménye = jövedelem – opciós díj felkamatolt értéke

Eladási opció jövedelme = kötési árfolyam – lejáratkori piaci árfolyam

Váltó

Váltóérték = kereskedelmi hitel + (ker hitel x (kamatláb x hátralévő napok) /365)

Váltóleszámítolásakor jóváírt összeg= névérték+kamat
KAMAT = (névérték x hátralévő napok x r x 100) /360 


SZJA

Vállalkozónál SZJA levezetése:

Összes bev

-bev csökkentp tétele (pl: elhat.veszt.; ktg-ek;rokkantság miatt(bér*hó);iparűzési; létszám kedv., kisváll.kedv.)

=adóalap

Számított adó= adóalap*16 %

=váll.SZJA
=osztalékadó alap (adóalap-számított adó)+kissvál.kedv. - ÉCS

váll.kivét 30 %-ig 25% az osztalék adó; az efeletti résznél 35 %

Vállalkozói kivét adója: összes jöv. 18%-a

Különadó= (Bev-ktg)* 4%

Kedvezmények:

KIEGÉSZÍTŐ ha a havi bruttó bér 83333Ft (éves br 1 M Ft) nem haladja meg. 2340 Ft x jogosultsági hó, efelett 28080 – (br éves bér – 1000000) x 0,05

ALAP ha az évi összes jövedelem br 1500000 Ft-ot nem haladja meg. Bér jellegű jövedelem 18%-a de max. 9000 Ft x jogosultsági hónap, 1500e Ft-ig 9000, efelett 108000 – (x-1500)x0,18

Csökkentett munkaképességű min.bér 5%-a 

Lakás új 40%, de max. 120e, régi 30% de max 120e, a havi törlesztőrészlet x jogosultsági hó 

Életbiztosítás havi összeg x 12 x 0,3 de max 100e Ft
Sulinet a vásárolt dolgok 50%-a, de max 60e Ft (megszűnt 2007-ben)
Megbízási jogviszonyból származó jövedelem 10%-a
Kedvezményezett eltartott 3 után havi 4000/fő, aki után pótlékot folyósítanak, ha magzat 91. napjától és a rokkantsági járadékban részesülő magánszemély

Tandíj 30%-a, de max 60000 Ft (megszűnt 2007-ben)
Közcélú adomány:

- kiemelkedően közhasznú szervezet(ek) esetében összesen 100 ezer forint;

 -a közhasznú szervezet(ek), az egyház(ak), illetőleg a közérdekű kötelezettségvállalás(ok) esetében összesen 50 ezer forint.

-A tartós adományozás külön kedvezménye az előbbiek mellett, és az ott megadott korlátokig terjedően az adóévben befizetett összeg további 5 százaléka.

Adóalapba nem tartozik bele:

A magánszemély által fizetett tagdíj, hozzájárulás

Reprezentáció és 10e Ft egyedi értéke meg nem haladó üzleti ajándékot

Különadózó jövedelem: festmény eladás, ha nem tud tételesen elszámolni, akkor a bevétel 25%-a a jövedelem és annak 

Munkavállaló

Munkáltatói ráfordítás

Bruttó bér

Bruttó bér

-SZJA

+Nyugdíjjárulék 18%

-Nyugdíj 8,5%

+Egb.j11%(7%term,4%pénzbi)

-Egbizt.j. 6%(4% term;2% pénz)
+Munkaadói járulék 3%

-Munkavállalói járulék 1,5%
+EHO 1950 Ft

= Nettó bér

+Szakképzési hozzájárulás 1,5%

Kisösszegű kifizetés adókulcsa: 44%

A biztosított egyéni járuléka: 5%

A munkaadó tételes EHO fizetési kötelezettsége: 1950 Ft/hó/fő

A munkaadói járulék: 3%

Öröklési illeték: 2% szja-ban nem módosít

Társasági adó= (ÁB-Folyó ktg.)*16 %

Adózott eredmény= ÁB-Folyóktg(adózás előtti er.) -társ.adó

Megtérülési idő= utolsó teljes év+ [(kezdő befekt.-t.évig a jöv.)/(t+1-ig évig –t.évig a jöv)]

TAO

Adózás előtti eredmény

-csökkentő tételek

+növelő tételek

Módosított adóalap

16% adó

-adómentesség

-adókedvezmény

Adózott eredmény=Adózás előtt eredmény-Fizetendő adó

–osztalék

M.SZ.E

Kétféle adókulcs: 16% és 10% ehhez 3 feltétel: 1.adóalany nem vett igénybe adókedvezményt 2. legalább 1 fő alkalmazottat kell foglalkoztatnia 3. megfizesse a min.bér másfélszeresének megfelelő TB járulékot (szept 1-jétől 2szerese, de ezt választhatja viszont jelentenie kell az APEH felé) + 5 millió forintig, afeletti rész 16% pl. 7millió Ft 5 X 0,1 + 2 X 0,16

Belföldi társaság osztalékadómentes!!!

Osztalék kétféle 35% vagy 25% ezt utóbbi a korrigált saját tőke 30%-ig fizethető

Korrigált saját tőke = mérlegfordulót megelőző korrigált saját tőke + tárgyévi M.SZ.E

Társaság adóalap CSÖKKENTŐ tételek:

-Követelésre az adóévben visszaírt értékvesztés behajthatatlanná vált rész és a követelés átruházásakor, kiegyenlítésekor, beszámításakor a követelés könyv szerinti értékét meghaladóan elszámolt bevétel, de legfeljebb a nyilvántartott értékvesztés (90-180 nap 2%, 181-360 nap 5%, 360 napon túl 25%)

-az előző évek elhatárolt veszteségéből az adóévben elszámolt veszteség
-az adóévben egyéb bevételként elszámolt előző évi céltartalék
-bev.ként elszámolt kapott osztalék és részesedés összege, kivéve az ellenőrzött külföldi társaságtól kapott osztalék és részesedés következtében elszámolt bevétel
-az eredményből fizetett ráfordításként elszámolt, az előző évben növelő tételként figyelembe vett, és az adóévben visszatérített adó

-alapkutatás, alkalmazott K+F saját közvetlen költsége a felmerülés évében vagy az értékcsökkenés elszámolásának adóévében legfeljebb az elszámolt értékcsökkenés összegéig; az adózó nem csökkentheti az adózás előtti eredményt az említett költségből (ráfordításból) a fejlesztés céljára v a tev ktgei napjáig az adóhatóságtól igényelt vagy az adóévben – visszafiz köt nélkül – kapott támogatás, juttatás összegével, ill ha él a választási lehetőséggel a támogatás, juttatás alapján az adóévi adózás előtti eredménye javára elszámolt bevétellel.

-szakmunkástanulók képzése utáni összeg (tanfolyam nem!!!)
-szakmunkások foglalkoztatása miatti összeg minimálbér 24%-a x hónap; 12%-a ha az iskolával kötött együttműködési megállapodás alapján végzi
-korábban munkanélküli utáni összeg

-csökkentett munkaképességű dolgozót alkalmaz 62500 x annyi hó x annyi fő DE csak akkor ha nem haladja meg az állomány létszám a 20 főt!!!
-adótv szerint számított tárgyévi céltartalék

-adótv szerint számított écs leírás

-elismert piacon bonyolított ügyletek nyereségének az 50%-a

-kapott jogdíj 50%-a, de nem lehet több mint az AEE 50%-a

-kapcsolt váll.tól kapott kamat 50%-a de nem több az AEE 50%-nál
-elengedett adóbírság ha az adóévben bevételként elszámolt, az előző adóévekben az adózás előtti eredményt növelő tételként figyelembe vett összeg

-Fejlesztési tartalék = eredménytartaléknak az adóévben lekötött tartalékba átvezetett és az adóév utolsó napján lekötött tartalékként kimutatott összege DE legfeljebb az adóévi adózás előtti nyereség 25%-a és legfeljebb adóévenként 500 M Ft.

-Visszafizetési kötelezettség nélkül kapott – pénzügyileg rendezett – támogatás, juttatás, véglegesen átvett pénzeszköz és a térítés nélkül átvett eszköz következtében az adóévben elszámolt bevétel. Csak akkor ha belföldi illetőségű adózó (kivéve az alapítvány, köza, társ szerv, köztestület, egyház, lakásszöv, önkéntes kölcs bizt pénztár), külföldi személy (kivéve az ellenőrzött külf társaságot) vagy magánszemély adott részére támogatást, juttatást vagy eszközt, ill engedte el kötelezettségét vállalta át tartozását. Passzív időbeli elhat esetén a bevételből az adóévben el nem határolt rész, az időbeli elhatárolás megszüntetésének adóévében a visszavezetett összeg minősül bevételnek. Nem csökk a jogszabály v nemzetközi szerződés alapján, utólag kapott engedmény szerződés szerinti összegével, határidőn belül történt pü-i rendezés esetén kapott engedmény összegével.

-Átvállalt tartozás, az eredeti jogosult által elengedett kötelezettség miatt az adóévben bevételként elszámolt 

-Visszavásárolt saját üzletrész, saját részvény bevonása következtében elszámolt bevételnek a visszavásárolt saját üzletrész, saját részvény bekerülési értékét meghaladó része

-Forintról devizára, devizáról forintra, vagy devizáról más devizára való áttérés következtében az eredménytartalék csökkentéseként elszámolt átszámítási különbözetek összege az áttérést követő adóévben

-Legalább 50%-ban megváltozott munkaképességű munkavállaló foglalkoztatása esetén, személyenként, havonta a +változott munkaképességű mv-nak kifizetett munkabér, de legfeljebb az adóév első napján érvényes minimálbér, feltéve ha az adózó által foglalkoztatottak átl állományi létszáma adóévben nem haladja + a 20 főt.

-Az adózó átruházott részesedésre az adóévben elszámolt árfolyamnyeresége, feltéve 1.az adózó a részesedést 2002. dec. 31-ét követően, a kibocsátó jegyzett tőkéjének emelése alapján teljesített pénzbeli hozzájárulás szolg révén szerezte, 2. a kibocsátó a jegyzett tőke emelésének cégbírósági bejegyzésére irányuló kérelem benyújtását megelőző napon kis- és középvállnak minősült és nem volt az adózó kapcsolt vállalkozása, valamint 3. a  részesedés átruházásra megszerzése évét követő harmadik adóévben vagy az követően kerül sor

-Helyi iparűzési adó alapján adóévi ráfordításként elszámolt összeg, de legfeljebb az adózás előtti nyereség összege, feltéve, hogy nincs állami v önkorm adóhatóságnál nyilvtartott adótartozása.

-Mikrovállalkozásnak minősülő adózónál a foglalkoztatottak átl állományi létszáma előző adóévhez viszonyított növekményének és az adóév első napján érvényes havi minimálbér adóévre számított összegének szorzata, feltéve a fogl átl állományi létszáma a megelőző adóévben legfeljebb 5 fő és nincs adótartozás

-Adomány kiv a Műsorszolgáltatási Alapnak közérdekű kötelezettségvállalásként adott összeg. Az adomány teljes összege, tartós adományozás esetén az első teljesítést követő évtől ezen a jogcímen adott adomány további 20%-a de együttesen legfeljebb az AEE 20%-a érvényesíthető közhasznú szervezet, egyház támogatás és közérdekű kötelezettségváll esetén. Ezek együttesen nem haladhatják meg az AEE 25%-át. Csak akkor csökk. ha ezektől a szervezetektől rendelkezik igazolással. Közhasznú: teljes összeg csökkentő is és nővelő is, Kiemelten közhasznú: másfélszerese csökkentő, teljes összeg nővelő!!!!

-Beruházások értéke kis és középvállalkozóknál korábban még használatba nem vett ingatlan, műszaki berendezések, gépek, járművek közé sorolandó tárgyi eszközök üzembe helyezése érdekében elszámolt , továbbá ingatlan bekerülési értékét növelő adóévi felújítás, bővítés, rendeltetésváltoztatás, átalakítás értéke imm javak között az adóévben állományba vett, korábban még használatba nem vett szellemi termék bekerülési értéke. Akkor alkalmazhatja, ha az adóév egészében valamennyi tagja az adózón kívül kizárólag magánszemély volt. Nem haladhatja meg az AEE és nem lehet több 30 M Ft-nál.

-Korábban munkanélküli személy az, aki a foglalkoztatását közvetlenül megelőzően legalább 6 hónapig nyilv munkanélküli volt vagy munkanélküli ellátásban munkanélküliek jövedelempótló támogatásában részesült vagy továbbra is a munkaügyi központtal együttműködött

Társaság adóalap NÖVELŐ tételek:
-az értékvesztés elszámolásánál az adóévet követő adóévben az adóalap megállapításánál az AEE-t növeli az elszámolás adóévében a követelésre kimutatott értékvesztésből az adóalapnál elismert rész

-behajthatatlan adóévben elengedett követelés, követelésre elszámolt értékvesztés összege

-az eszközök fenntartására fordított költségnek nem a vállalkozási tevékenységhez kötődő arányos része

-adóévben ráfordításként elszámolt céltartalék összege

-adóévben ráfordításként elszámolt adóhiány 

-Sztv. alapján elszámolt écs leírás

-Tárgyévben ráfordításként elszámolt értékvesztése összege

-Kapott kölcsön kamatának a saját tőke háromszorosát meghaladó kölcsönszerzésre jutó arányos része

-Forintról devizára való áttérés miatti különbözet

-Adóévben megállapított bírság (önellenőrzési pótlék nem!!!)
-Nem a vállalkozási tev összefüggő egyéb ráfordítás

-Adóévben terv szerinti écs és terven felüli értékcsökkenésként elszámolt összeg

-Az a költségként, ráfordításként elszámolt, az AEE csökkenéseként számításba vett összeg, amely nincs összefüggésben a vállalkozási, a bevételszerző tevékenységgel.

-Magánszemély javára kötött egészségbiztosítás díja

-Garanciális kötelezettségre képzett céltartalék

-Kapcsolt váll-tól kapott kamat alapján az adóévben elszámolt bevételt meghaladóan kapcsolt vállalkozásnak fizetett kamat alapján elszámolt ráfordítás 50%-a

-Adóévben visszafizetési köt nélkül adott támogatás, juttatás, véglegesen átadott pénzeszköz és térítés nélk átadott eszköz könyv szerinti értéke, az átvevő által meg nem térített ált forgalmi adó, valamint az átvállalt köt-nek az adóévi AEE terhére elszámolt összege, az adóévben térítés nélkül nyújtott szolg bekerülési értéke. Kiv ha állami váll, részben vagy egészben lévő társ privatizációjának v tulajdonukban lévő vagyonrészek értkesítésének MRP keretében történő teljesülése esetén, közműsor-szolgálati műsor támogatására (szponzorálására), a támogatás, juttatás, végleges pénzeszközátadás, térítés nélküli eszközátadás, kötelezettségátvállalás, szolgáltatásnyújtás jogszabály, nemzetközi szerződés előírása alapján történt, szerződésen alapuló nem számlázott utólag adott engedményként v a szerződésben meghat fizetési határidőn belül pü-i rendezés esetén adott engedményként számolta el az adózó, a támogatást filmalkotáshoz juttatta a Filmiroda az által kiadott igazolásban szereplő összegig

-Forintról devizára, devizáról forintra vagy devizáról devizára való áttérés során a tőketartalék növeléseként elszámolt átszámítási különbözetek összege az áttérést követő adóévben

-Az adóellenőrzés, önellenőrzés során megállapított, adóévi ktg-ként, ráfordításként vagy adóévi nettó árbevétel, bevétel, aktivált saját teljesítmény csökkentéseként elszámolt összeg.
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